

Вырезка из газеты  
КОММУНИСТ

г. Ереван

22 ИЮЛ 1971

## «Гран при» — Арутюну Акопяну

Недавно в Карловых Варах (Чехословакия) завершился XII международный конкурс иллюзионистов, в котором участвовало 600 артистов из 18 стран мира. Острое и напряженное соревнование мастеров иллюзионного жанра продолжалось четыре дня.

«Гран при» — Большой хрустальный кубок, а также диплом первой степени завоевал известный советский иллюзионист, народный артист Армянской ССР Арутюн Акопян.

— Это был четвертый международный конкурс, в котором я участвовал, — сказал Арутюн Амаякович. — До этого я участвовал в соревнованиях аллюзионистов в Коломбо, Париже и Дрездене. И везде мне сопутствовал успех. Вместе со мной победителями нынешнего конкурса стали мои коллеги из Чехословакии (второе место) и Болгарии (третье место).

Е. АКСАКАЛЯН.  
г. Москва.